

---

## **О ходе расследования уголовного дела по факту убийства малолетней девочки в Борзинском районе**

Борзинским межрайонным следственным отделом СУСКР по Забайкальскому краю продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по признакам преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство малолетнего) по факту обнаружения тела полуторагодовалой девочки в печи одного из домов села Олдонда Борзинского района Забайкальского края.

Следствием получено заключение судебно-медицинской экспертизы, назначенной по телу погибшей девочки. По выводам экспертов девочка погибла в печи, ожоги были получены прижизненно. В этой связи следствием действия 34-летнего обвиняемого будут дополнительно квалифицированы по убийству малолетнего, совершенного с особой жестокостью.

По уголовному делу назначено проведение ряда экспертиз, в том числе, генотипоскопической и также ситуационной экспертиз. Назначена психолого-психиатрическая экспертиза обвиняемого.

Проводятся другие следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

27 Февраля 2013

Адрес страницы: <https://zabaykalye.sledcom.ru/news/item/713716>